
Чедомир Јовановић: Политичари као алиби за неуспех измишљају нове услове
среда, 14 децембар 2011 11:49

Грађанима се не смеју, као алиби за неуспех политике европских интеграција, нудити
оправдања и замена теза о измишљеним новим условима и препрекама из Европе које је
власт, пред 9. децембар, наводно патриотски одбила да прихвати, рекао је Чедомир
Јовановић, председник ЛДП, реагујући на изјаве председника Бориса Тадића и
заменика премијера Ивице Дачића да је ЕУ за додељивање статуса кандидата тражила
од Србије да призна Косово.

  

"То је Милошевићев обичај самооправдавања, плашења земље и скривање иза заблуда и
фалсификата стварности који се поново сервирају људима у Србији. Нема никаквих
нових захтева из ЕУ, услови за кандидатуру су били познати одавно, а посебно их је у
Београду разјаснила немачка канцеларка још у августу месецу ове године", навео је
Јовановић.

  

Он је рекао да је тада је било јасно да Београд мора да обезбеди да се живот на северу
Косова одвија мирно и нормално, а да се у међувремену постигну и ефикасно реализују
сви договори из бриселског дијалога.

  

"Европа је годинама била поштапалица за власт која је на позиције дошла обећавајући
европеизацију земље и што брже чланство у ЕУ. Сада је постала и алиби за неуспех и у
том послу", рекао је председник ЛДП.

  

Он је додао да ће ова Влада мандат завршити остављајући Србију као земљу на зачељу
Европе, која је неспособна да реши своје кључне проблеме.

  

"Због тога смо земља без кандидатуре која је давно потрошила све кредите и време,
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друштво са највећом стопом незапослености, инфлације, темпа задуживања, са
најнеефикаснијим образовањем, здравством, пензијским и социјалним системом у
Европи", навео је Јовановић.

  

Лидер ЛДП још је рекао да је себично да се разлози за сопствени политички неуспех
траже измишљањем наводних неприхватљивих захтева Европе, као и да је то знак да је
власт после 9. децембра почела "кампању дефинитивног напуштања курса европских
интеграција".

  

"Ако је тако, онда они који нису успели да земљу доведу ни до статуса кандидата, то
јасно треба да саопште грађанима и пруже им прилику да се о будућој политици Србије,
нарочито према ЕУ и КиМ, слободно изјасне на фер изборима", сматра Јовановић.

  

(Блиц)
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